HANSATEMPRA
WASCHTISCHBATTERIE
08385292

EAN: 4015474053922

P

)%/

R
C l °

L]
Technische Daten
Durchflusseigenschaften
Durchfluss bei 3 bar 12.0 I/min
Technische Eigenschaften
DN-GroBe (NennmaR) DN15
Warmwasserversorgung max. +90°C
Arbeitsdruck 1-10 bar
AnschlussgrofRe G1/2
Installationsabstand ccl50 + 20 mm
Vorschriften
EN Standard EN 1111
Typzulassungen
ABP PA-IX 29306/IA

© 2020 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 06.04.2020

Gesundheit & Pflege °

Thermostat
Chrom

Schwenkbarer Auslauf, Auslaufentleerung,
Auslauf in Mittelstellung arretierbar,
gegossen

CASCADE® Strahlregler

Messing

600 kPa
6 bar

500 kPa |

5 bar

400 kPa
4 bar

300 kPa
3 bar

200 kPa
2 bar

100 kPa
1 bar

0

Q (I/min)
Q(lis)

*HANSH
AVd

Bedienungshebel lang,
Temperatureinstellgriff,
Durchflusseinstellgriff

Temperaturbegrenzer, HeiBwassersperre
einstellbar (nachrustbar), Sicherheitssperre
gegen Verbrihen bei 38°C

Oberteil mit keramische Dichtscheiben zur
Wassermengeneinstellung,
Thermostatkartusche zur
Temperaturreglung, Rickflussverhinderer,
Schmutzfilter

S-Anschlisse, mit integrierter
Vorabsperrung

Armaturenkérper aus
entzinkungsbestandigem Messing (DZR),
Wasserwege ohne Nickelbeschichtung,
Thermische Desinfektion nach DVGW W551
ohne erneute Regelteil Einjustierung
moglich

08385292

o

0

6 12 18 24 30
0.1 0.2 0.3 0.4 0.5

1/3



*HANSH
AVd

’<71‘384|>

wno

L@

I'g]
<
—(_ I <
<
® o
" H
v
< 05
<— O o
- <M

B 270

2/3

GmbH - www.hansa.com - 06.04.2020

© 2020 Hansa Armaturen



Ersatzteile

© 2020 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 06.04.2020

4
ab 10.04

5
5152

53—=

SP08382202
Name
1.1 Anschlussmutter, G3/4, AF 30
1.2 Anschlussnippel
1.3 Schmutzfilter
10 Luftsprudler, M24x1, Low
pressure
10 Luftsprudler, M24 x 1 STD HC A
10.1 Luftsprudler, M22/24 A
2 Excenteranschl.m.Absperrv. u.

=

URRWWWWN
==

N =

8.4

9.1
N.I.
N.I.
N.I.

Rosetten, 1/2" x 3/4"
Rosette

Hebel, (2004-)

Hebel

Schraube, M5 x 40
Schraube, M4x18 ( 2004- )
Oberteil, 1/2", 90° ( 2004-)
Oberteil, G1/2, DN 15
Temperatureinstellgriff, (2011-)
Disinfektion
Temperatureinstellgriff
Temperatureinstellgriff, 38°
limited
Temperaturanschlag
Schraube, M6 x 9,5
Blindstopfen
Thermostatkartusche, H/C
reversed
Thermostatkartusche
O-Ring, d 26,0 x d 2,0
Gegenmutter, M34 x 1, SW45
Ruckflussverhinderer
Auslauf, L=170

Auslauf, L=96

Auslauf, L=235

Auslauf, L=170 (2019-)
Auslauf, L=145 (2019-)
Auslauf, L=145

O-Ring, d 15 xd 2.5
Begrenzer
Befestigungsschraube, M6x12,
AF2.5

Wartungsset

Begrenzer

Schraube, M6x10, 2,5
Rohrbellfter, DN15
Entleerungsventil
Anschlagstift

Art.-Nr.

59902230
59911075
59911076
59902692

59902366
59902081
59902034

59904796
59912715
59911377
59911378
59912716
59912626
59901530
59913869

59911830
59911726

59911660
59901609
59911840
59911527

59911525
59911081
59911082
59905714
59911183
59910419
59910417
59914766
59914768
59911380
59910423
59910422
59904804

59912230
59910421
59911435
59911330
59912483
59912005

*HANSH
AVd

3/3



